



వైభవంగా కోదండరామస్వామి

పర్వేట గ్రామోత్సవం



కనుమ పర్వదినం బుధవారం సాయంత్రం వైభవంగా శ్రీ కోదండ రామస్వామి పార్వేట గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు శ్రీ సీతారామ లక్ష్మణ ఉత్సవమూర్తులను నూతన వస్త్రాలతో వివిధ రకాల కనుక భూషణ పుష్పతరువులతో దేదీప్యమానంగా పల్లకిపై ఆసీనులను గావించారు. ఉభయ దారులైన శ్రీకోదండ రామాలయ ఆస్థాన పురోహితుడు మరియు మండల పురోహితుడు ఏలేశ్వరం గురుస్వామి శర్మ సమక్షంలో ఆయన గోత్రనామాలతో ఆలయ అర్చకులు శ్రీ కోదండరామస్వామికి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించి స్థానిక నాగేటి తిప్ప వర్ణ ఉన్న పార్వేటి మండపం వద్దకు ఉత్సవంగా తీసుకు వెళ్లడం జరిగింది. ముందుగా టిటిడి పాలకులు పార్వేటి మండపాన్ని ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. ఆ మండపం వద్ద స్వామివారికి పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఒంటిమిట్ట పురవీధుల గుండా గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ ఉత్సవంలో పుర ప్రజలు యధాశక్తిగా స్వామివారికి టెంకాయ, తాంబూలం, కర్పూరం, పూలమాల, పండ్లు, ఫలాలు సమర్పించి భక్తిశ్రద్ధలతో ఉత్సవంలో పాల్గొని కోదండరామస్వామి పార్వేటి ఉత్సవాన్ని దిగ్విజయం చేశారు.

ఒంటిమిట్ట, మేజర్ స్కూప్:మకర సంక్రాంతి పర్వదినాలు పురస్కరించుకుని ఏకశిలానగర ఒంటిమిట్ట శ్రీ కోదండ రామస్వామికి టిటిడి పాలకుల నేతృత్వంలో ఆలయ అర్చకులు

మేము చెప్పింది జరగాల్సిందే..?

- యదేచ్ఛగా కోడి పండాలు - ఆ సాంఘిక కార్యకరపాలకు అడ్డాగా వేంపల్లి - శాంతిభద్రతలను కాపాడడంలో పోలీసుల వైఫల్యం

వేంపల్లె మేజర్ స్కూప్:వేంపల్లి మండలం వ్యాప్తంగా అధికార పార్టీ నాయకులు మేము చెప్పింది జరగాలని పోలీసులపై ఒత్తిడి తేవడంతో పోలీసులు దిక్కుతోడని పరిస్థితి నెలకొంది. పోలీసులు ఏమీ చేయలేక వారికి తొత్తులుగా వ్యవహరిస్తుండడం చూస్తుంటే విడ్డూరంగా ఉంది. సంక్రాంతి పండుగ పురస్కరించుకొని మంగళవారం, బుధవారం మండలంలోని రామిరెడ్డి పల్లె, గిడ్డంగివారి పల్లె, అలవలపాడు గ్రామాలలో రెండు రోజులపాటు యదేచ్ఛగా కోడి పండాలు కొనసాగాయి. అంతేకాకుండా ఆ సాంఘిక కార్యక్రమాలకు అందగా వేంపల్లి నిలుస్తోంది అనడంతో అతిశయోక్తి లేదు. శాంతి భద్రతలను కాపాడడంలో పోలీసులు పూర్తిగా వైఫల్యం చేందారని స్థానిక ప్రజలు



విమర్శిస్తున్నారు. ఇటీవల చోటు చేసుకున్న వరుస ఘటనల నేపథ్యంలో తెల్లవారితే ఏమీ జరుగుతుందో నని ప్రజలు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు. ఎక్కడైనా కూడా కోడి పండాలు, జూదం తదితర అసాంఘిక కార్యక్రమాలు జరిగితే కఠిన చర్యలు తప్పవని ఎస్పీ ఆదేశాలు జారీ చేసినప్పటికీ కొందరు అధికార దర్పంతో బేఖాతురం చేస్తున్నారు. అధికారులని లెక్కచేయకుండా ఎవరికి చెప్పుకుంటారో చెప్పుకోండి అంటూ బెదిరింపులకు తెగబడుతున్నారు. విచ్చలవిడిగా కోడిపండాలు, జూదం, చెక్కబిళ్ళ, నిమ్మకాయ పండాలు తదితర పండాలు నిర్వహిస్తున్న పోలీసులు ఏమీ చేయలేని పరిస్థితిలో ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో మంగళవారం గిడ్డంగి వారి పల్లెలో జరిగిన కోడిపండాలో ఇరు వర్గాల ఘర్షణ కు దిగారు. కోడి పండాలు ఆటలో ఓడిపోయిన వారు



మిగతా 2లో

శ్రీ దినపత్రిక

సూర్య

18వ వసంతంలాటికి

వైయస్సార్ | **అన్నమయ్య**
కడప జిల్లా | **జిల్లా**

గురువారం 16 జనవరి 2025 : పేజీలు 8

అన్నమయ్య

“రామోడు”

-నిరంతరం ప్రజలతోనే - ప్రతిక్షణం ప్రజల కోసమే

-అన్ని మతాలకు, కులాలకు ఆస్తుడు...-రాయచోటి నియోజకవర్గం లో తిరుగులేని ముద్ర..
-గ్రామ గ్రామాన్ని చుట్టేస్తున్న వైనం... -మంత్రి అయినా మా రాముడే అంటున్న రాయచోటి ప్రజలు..

ఎవరైనా కొంచెం గెలుపు వస్తే చాలు ఆ నాయకుడిని కలవడం ప్రజలకు అంత సామాన్యం కాదు. అలాంటిది ఇక గెలిచిన ఎమ్మెల్యే మంత్రి అయితే ఈ నెలకు రెండు నెలలకు ఒకసారి నియోజకవర్గ మొఖం చూస్తూ, మిగిలిన సమయం అంతా రాజధానిలో గడిపేస్తూ కార్యకర్తలకు, నాయకులకు అందుబాటులో లేకుండా తిరిగేస్తూ మళ్లీ ఎలక్షన్ సమయానికి నియోజక వర్గంలో తిరిగే నాయకులను చూస్తూ ఉంటాం.

అయితే ఒకాయన మాత్రం తన నియోజకవర్గంలో సంచలన విజయం సాధించడమే కాకుండా ఏకంగా రాష్ట్ర మంత్రివర్గంలో చోటు సంపాదించినా కూడా నిరంతరం ప్రజల్లో ఉంటూ, సమస్యల కోసం వచ్చే ప్రజల నుండి నిలబడుకొనే వారి సమస్యలు పరిష్కరిస్తూ, రాజధానిలో పని ఉంటే తప్ప మిగిలిన సమయం అంతా ఆయన నియోజకవర్గంలో ప్రతి మండలాన్ని, ప్రతి గ్రామాన్ని అభివృద్ధి పథంలో

మిగతా 2లో



సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు ఆచారాలకు పుట్టినిల్లు అనుంపల్లి

చిట్టేలి మేజర్ స్కూప్ : అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టేలు మండలం అనుంపల్లి గ్రామానికి సంక్రాంతి సందరాలు నిర్వహించడంలో ప్రత్యేకత ఉంది. ప్రాచీన ఆచార సంప్రదాయాలు సంస్కృతులు నైతిక విలువలు కు ఆ గ్రామం పుట్టినిల్లుగా చెప్పవచ్చు విలువలను పాటించడంలో ఆ గ్రామం తర్వాత ఎవరైనా భోగి పండగతో మొదలు కొని మకర సంక్రాంతి రోజున గ్రామంలోని అంతకుముందు తరంవారిని ప్రతి కుటుంబంలోనూ వారిని గుర్తు చేసుకుంటూ వారికి వస్త్రాలు సమర్పించి ఆత్మకు శాంతి కలగాలని ఉపవాసము ఉంటారు ప్రస్తుత సంవత్సరం అయితే దాదాపు ప్రతి కుటుంబంలోని సభ్యులు ఉత్తరాయణం రెండు

గంటల 40 నిమిషాలకు వస్తుందని అప్పటివరకు ఉపవాసం ఉండి తర్వాత వారికి ఆత్మ శాంతి కలిగే విధంగా ఇంటిలో కార్యక్రమాలు నిర్వహించుకున్నారు మూడవ పండుగ కనుమ రోజున సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు వీరు ఇచ్చే విలువ

మిగతా 2లో



ముఖ్యమంత్రితోపాటు సంక్రాంతి సంబరాలలో గుత్తికొండ త్యాగరాజు

ములకలచెరువు, మేజర్ స్ట్రాస్ : నారావారిపల్లిలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు మరియు ఐటీ మంత్రి నారా లోకేష్ బాబులను టిడిపి బీసీ సెల్ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి గుత్తికొండ త్యాగరాజు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపి వారితోపాటు సంబరాలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గుత్తికొండ త్యాగరాజు మాట్లాడుతూ నారావారిపల్లిలో సంక్రాంతి సంబరాలు అంబరాస్తంట్లాయనూరు. తమ సొంత గ్రామస్థలతో కలిసి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సంక్రాంతి వేడుకల్లో పాలుపంచుకోవడంతో సందడి వాతావరణం నెలకొంది. తమను కలవడానికి వచ్చిన నాయకులు, కార్యకర్తలను ఆప్యాయంగా పలకరించడం వారి హుందాతనానికి నిదర్శనమని కొనియాడారు. గుత్తికొండ త్యాగరాజు వెంట బజంత్రి రామాంజులు, చాన్ బాషా, మూగి రవిచంద్ర, గంగాదేవి, బుర్రా రమణ, పిడుగు రెడ్డిపూ, సాయిసాధ్, మారెప్ప తదితరులు ఉన్నారు.



రవి నాయుడునీ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన మల్లి మారోతు

రాజంపేట, మేజర్ స్ట్రాస్ : బద్వేల్ నియోజకవర్గం పోరుమామిళ్లకి చెందిన టి. రవికృష్ణమూర్తి నాయుడిని రాజంపేట సార్వమెంట్ టిడిపి ఉపాధ్యక్షులు, ఎన్నారై టిడిపి కువైట్ ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లి మారోతు సంక్రాంతి సందర్భంగా మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మల్లి మారోతు మాట్లాడుతూ పండుగ సందర్భంగా రవి నాయుడు కలుసుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని, టిడిపి కుటుంబ సభ్యులుగా వందగ సందర్భంగా ఆత్మీయులను కలుసుకోవడం నిజమైన పండుగను గుర్తు చేస్తుందని, అందుకే తనకు అత్యంత ఆప్తుడైన రవి నాయుడు ని కలుసుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని, భవిష్యత్తులో తెలుగుదేశం పార్టీని బలోపేతం చేసేందుకు కలిసి పని చేస్తామని, అలాగే ప్రతి ఒక్క టిడిపి కుటుంబ సభ్యులకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తో పాటు భవిష్యత్తు బంగారమయంగా ఉండేందుకు చంద్రన్న పాలనలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి దిశగా నడుస్తుందని ఆయన తెలియజేశారు.



అయ్యప్పస్వామి ఆశీస్సులు ప్రజలు సంతోషంగా జీవించాలి

- కురవంక సర్పంచ్ పసుపులేటి చలపతి ఆకాంక్ష

మదనపల్లె టౌన్, మేజర్ స్ట్రాస్ : అయ్యప్పస్వామి ఆశీస్సులు ప్రజలపై మెండుగా ఉండాలని



కురవంక సర్పంచ్ పసుపులేటి చలపతి ఆకాంక్షించారు. సంక్రాంతి వర్షదినాన్ని పురస్కరించుకొని పట్టణంలోని అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో బందార్ల వేణుగోపాల్ కుటుంబ సభ్యులు మూడుపూటల అన్నప్రసాద వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పసుపులేటి చలపతి హాజరయ్యారు. ముందుగా అయ్యప్ప స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అర్చకుల ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. అనంతరం అయ్యప్పమాలదారులు, భక్తులకు అన్నప్రసాదం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా చలపతి మాట్లాడుతూ అయ్యప్ప మాల ఎంతో పవిత్రమైందని, మాలదారులు ఎంతో నిష్ఠతో మండల కాలం పూర్తిచేసి అయ్యప్ప స్వామికి ఇరుముడి చెల్లిస్తారన్నారు. అదేవిధంగా సంక్రాంతి వేల బందార్ల వేణుగోపాల్ కుటుంబ సభ్యులు అయ్యప్ప స్వామి ఆలయంలో అన్నవితరణ చేయడం, ఆ బృహత్పర కార్యక్రమానికి తనను ఆహ్వానించడం తన అదృష్టంగా భావిస్తున్నానన్నారు. 2025లో అయ్యప్ప కృపాకటాక్షాలతో ప్రజలు సుఖసంతోషాలు, అష్టైశ్వర్యాలతో జీవించాలని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీవైఎస్ పునీత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చింత శివరామిరెడ్డి పెద్దకర్తకు హాజరై నివాళులర్పించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే

రైల్వేకోడూరు మేజర్ స్ట్రాస్ : ఈరోజు మధ్యాహ్నం వెంకట్రాచుపల్లి నందు చింత శివరామిరెడ్డి పెద్దకర్తకు హాజరై చిత్రపటానికి పూలువేసి నివాళులర్పించి కుటుంబ సభ్యులకు తన ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేసిన వైఎస్ఆర్పి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి మాజీ శాసనసభ్యులు



కొరముట్ల శ్రీనివాసులు, అంతేకాకుండా ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ ఎంపీపీ రామిరెడ్డి ధ్వజారెడ్డి, జిల్లా యువజన విభాగం అధ్యక్షులు శివారెడ్డి, లింగం లక్ష్మీకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేము చెప్పింది జరగాల్సిందే..?

(మొదటి పేజీ తరువాయి) గెలిచిన వారికి కోడి ఇవ్వలేదని కక్షతో ఆటగాళ్లు ఒకరిపై ఒకరు తాగిన మత్తులో గలాటా పడ్డారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని సంక్రాంతి పండుగ గలాటాలు పడుతూ ఒకరినొకరు దుర్భాషలాడుకుంటూ సంక్రాంతి పండుగ సాగిపోయింది. అలాగే సోమవారం భోగి పండగ రోజు టి. వెలమ వారి

సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు ఆచారాలకు పుట్టినిల్లు అనుంపల్లి

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఎంతో ఉన్నతంగా ఉంటుంది ముఖ్యంగా ఆ గ్రామ యువకులు తమ గ్రామ ప్రాచీన ఆచారాలను సాంప్రదాయాలను అలవాట్లను కచ్చితంగా పాటించాలని వారు తీసుకుంటున్న చొరవకు గ్రామ ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తమ గ్రామంలోని పశువులకు మంచి జరగాలని అంకాలమ్మ దగ్గర రక్తంతో తడిచిన పేపరుకును పశువులపై చల్లడం అంకాలమ్మ దగ్గర కార్యక్రమం నిర్వహించిన ఆ జంతువును తిరిగి గ్రామంలోని ప్రతి

అన్నమయ్య "రాముడు"

(మొదటి పేజీ తరువాయి) నడిపేండుకు నియోజకవర్గంలో ఉన్న ప్రతిరోజూ అన్ని మండలాలను చుట్టేస్తున్న నాయకుడు ఎవరైనా ఉన్నారా అంటే అన్నమయ్య జిల్లాలో టక్కున గుర్తొచ్చే పేరు "రాముడు". రాముడు ఎవరూ అనుకుంటున్నారా నియోజకవర్గ ప్రజలు అందరూ ఆయనను ముద్దుగా పిలుచుకునే పేరు రాముడు. అయితే ఆయన అసలు పేరు మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి. తెలుసుకదా అన్నమయ్య జిల్లా కేంద్రంలో వైకాపా కంచుకోట ను బద్దలు కొట్టి రాష్ట్ర మంత్రివర్గంలో మంత్రిగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఆయనను అన్నమయ్య రాముడుగా ప్రజలు కొనియాడుతున్నారు.

అన్నమయ్య జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ స్ట్రాస్ : అది వైకాపా కంచుకోట. వరుసగా నాలుగు సార్లు విజయం సాధించిన ఎమ్మెల్యే అక్కడ ఉన్నారు. అయితే ఆ ఎమ్మెల్యే వైసీపీ అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డికి అత్యంత ఆప్తుడు. అలాగే అన్నమయ్య జిల్లా కేంద్రంగా కూడా ఆ నియోజకవర్గాన్ని వైకాపా ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఇన్ని అనుకూల అంశాల మధ్య అక్కడ వైసీపీని మట్టి కరివించడం అంటే సామాన్యమైన విషయం. అటువంటి అసాధ్యార్థి సుసాధ్యం చేశారు రాష్ట్ర మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి. తనను నమ్మినవారికి, తనతో నడిచే వారికి, తాను ఉన్న పార్టీకి 100కు 100 శాతం పనిచేస్తూ ఎంత రిస్కీ అయినా తీసుకునేందుకు సిద్ధపడే నాయకుడిగా మండిపల్లికి రాయచోటి నియోజకవర్గం లో ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉంది. అందుకే టిడిపిలో చాలామంది నాయకులు ఉన్న మండిపల్లిని నమ్మి చంద్రబాబు టికెట్ ఇవ్వడం, కొడితే ఇలాంటి సీటునే కొట్టాలి అని ప్రాణాలు సైతం లెక్కచేయకుండా, ప్రతి వర్గాన్ని కులాన్ని, మతాన్ని దగ్గర చేసుకుని రాయచోటి చరిత్రలో అద్భుత విజయాన్ని సాధించిన మండిపల్లి మంత్రి పదవి సాధించడంతోపాటు తనకు ఓటు వేసిన ప్రజలకి, నియోజకవర్గానికి రుణపడుతూ నిరంతరం అభివృద్ధి దిశగా నియోజకవర్గాన్ని నడిపించేందుకు పనిచేస్తున్న తీరు నియోజకవర్గ ప్రజలలో ఆయన పట్ల మరింత గౌరవాన్ని ప్రేమని పెంచుతుంది. నిరంతరం ప్రజలతోనే... నియోజకవర్గంలో ఉంటే ఆయన ప్రతిరోజూ నియోజకవర్గంలోని కనీసం నాలుగు మండలాలలో కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు కొనసాగిస్తున్నారు. ఉదయం 6

ఊటుకూరులో ఘనంగా గొబ్బెమ్మ నిమజ్జనోత్సవం

రాజంపేట రూరల్, మేజర్ స్ట్రాస్ : రాజంపేట మండలం ఊటుకూరు గ్రామంలో బుధవారం రాత్రి గొబ్బెమ్మ నిమజ్జన ఉత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. సంక్రాంతి సందరాలు భాగంగా వారం రోజుల క్రితం గ్రామంలో గొబ్బెమ్మ ఏర్పాటు చేసి ప్రతిరోజూ ఉదయం పాటలు గొబ్బెమ్మలు తడుపుతూ అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. బుధవారం సంక్రాంతి పండుగ చివరి రోజు సందర్భంగా గ్రామంలోని ప్రతి వీధిలో విద్యుత్ దీపాలు, ఎల్ఈడి లైట్లు, పెద్ద పెద్ద స్పీకర్లు ఏర్పాటు చేసి సందరాలు ఎంతో ఆనందోత్సవాల మధ్య నిర్వహించారు. ముందుగా గ్రామంలోని బలిజ



పల్లె గ్రామంలో దూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన వారికి కోడిపందాలు నిర్వహించేవారు ఆటగాళ్లకు తాగేందుకు నీళ్లు కూడా ఏర్పాటు చేయలేదని అసభ్య పదజాలాలతో దుర్భాషలాడారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో జరగాల్సిన సంక్రాంతి పండుగ గలాటాలు, దుర్భాష పదజాలాలతో కొట్టుకొనేలా పండుగ సాగిపోయింది. ఇప్పటికైనా ఇలాంటి కార్యక్రమాలను నిర్వహించకుండా దూరంగా ఉంచాలని కోరుకుంటున్నారు.

ఒక్క కుటుంబానికి కుల మతాలకు అతీతంగా పేద ధనిక తేడా లేకుండా సరి సమానంగా పంచడం గ్రామ కార్యక్రమాల్లోనే హైలెట్గా నిలుస్తుంది సాయంత్రం వేళ గొబ్బెమ్మ పండగను గ్రామంలోని యువతులు మహిళలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని జరుపుకోవడం జరుగుతుంది ప్రస్తుతం సమాజంలో యువకులు పాశ్చాత్య సంస్కృతికి అలవాటు పడుతూ మన సాంప్రదాయాలను దూరం పెడుతున్న సమయంలో గ్రామ ప్రజలు ముఖ్యంగా యువకులు ఆ విలువలను కాపాడుకోవడానికి ముఖ్య భూమిక పోషిస్తున్నారు కులమతాలకు అతీతంగా గ్రామంలోని ప్రజలందరూ పాల్గొని కార్యక్రమం విజయవంతం చేశారు.

నుండి తన స్వగ్రామం నుండి ప్రజా దర్బార్ ని కొనసాగిస్తూ ప్రజల సమస్యలను తీరుస్తూ, తన వద్దకు వచ్చే వారికి ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగ కుండా మంత్రి అయినా ఓటర్లకు సేవకున్నే అనేలా వారి వద్దకే వెళ్లి అర్జీలు స్వీకరిస్తూ పరిష్కార మార్గాలు చూపుతున్నారు. ఎవరైనా ఈయన తీరును చూస్తే మంత్రి ఏంటి ఇలా నిలబడుకొనే ప్రజల సమస్యలు వింటున్నారు. ఎక్కడ సమస్య ఉంటే అక్కడ వాటిపోతున్నారు అంటూ చాలామంది ఆశ్చర్యపోతున్నారు. ప్రోటోకాల్ ఉన్న ప్రోటోకాల్ కంటే ప్రజా కాలే తనకు ముఖ్యమని, రాష్ట్ర రాజధానిలో పని ఉన్నప్పుడే వెళ్లాలని మిగిలిన సమయాలలో నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి, ప్రజా సేవకి కట్టుబడి ఉంటారని మండిపల్లి నిరూపిస్తున్నారు. మొత్తానికి అన్నమయ్య జిల్లాలో రాముడి పాలన కొనసాగుతుందని, తన రాజ్యంలో సమస్యలు లేకుండా చూడడమే తన అభిమానం అనేలా మండిపల్లి ప్రజలలో దూసుకుపోతున్నారు.

హిందూ ముస్లిం భాయి భాయి... మండిపల్లి చాణక్యత...

రాయచోటి నియోజకవర్గంలో హిందువులతో పాటు మైనార్టీలు భారీగా ఉన్నారు. అయితే చిన్న చిన్న సమస్యలను ఆసరాగా తీసుకొని హిందూ ముస్లింల మధ్య ఇబ్బందులు సృష్టించి పబ్లిం గడుపుకునే నాయకులను చూసుంటారు కానీ ఇటీవల జరిగిన ఒక చిన్న సంఘటన కారణంగా చోటుచేసుకున్న పెద్ద విషయాన్ని మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి చక్కదిద్దిన తీరు నిజంగా అసలు సినీలైన నాయకుడి లక్షణాన్ని బహిష్కరణం చేసింది. ఇటీవల కాలంలో రాయచోటిలో హిందువులకు ముస్లింలకు ఘర్షణ వాతావరణం ఏర్పడింది. వేరే నాయకుడు అయితే ఇద్దరి మధ్య తగాదాలు సృష్టించి వాటిపై చరికాచుకునేవారు. లేదా పూర్తిగా గొడవ పెద్దదైన తర్వాత జోక్యం చేసుకునేవారు. అయితే ప్రజల నుండి రాముడు అని పిలిపించుకుంటున్న మండిపల్లి మాత్రం తన రాజ్యంలో కుల, మత ద్వేషాలు లేకుండా చేసేందుకు అప్పటికప్పుడు స్పందించి హిందూ ముస్లింల మధ్య శాంతి వాతావరణాన్ని నెలకొల్పి హిందూ ముస్లిం భాయి భాయి అనే నినాదాన్ని మత పెద్దల వద్ద చక్కదిద్దిన తీరు ప్రతి నాయకునికి ఆదర్శవంతంగా మారింది. అన్నమయ్య జిల్లాలో మంత్రిగా కొనసాగుతున్న మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి అన్నమయ్య రాముడిగా గొప్ప సేవలు జిల్లా ప్రజలకు, రాయచోటి ప్రజలకు అందించాలని, రాయచోటి రాముని అడ్డాగా భవిష్యత్తులో మారబోతుం దని, ఇప్పటికే ఆ దిశగా అడుగులు మొదలయ్యాయని, ప్రజలు కూడా మార్పులు గమనిస్తున్నారని పలువురు నాయకులు కార్యకర్తలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మొత్తానికి రామునికి ఓటు వేసి తాము మంచి పనే చేశామని పలువురు హర్షం వ్యక్తం చేయడం గమనించదగ్గ విషయం.



వీధిలోని అంకాలమ్మ దేవాలయంలో అమ్మవారికి అభిషేకాలు, కుంకుమార్చనలు, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి సాయంత్రం 6 గంటల నుండి మహిళలు గొబ్బెమ్మ పాటలు పాడుతూ గొబ్బెమ్మలు తట్టారు. ఆ అన్ని భజన కార్యక్రమాలు అనంతరం సుమారు ఆర్ధరాత్రి సమయంలో గ్రామం లోని ప్రతి వీధిలో గొబ్బెమ్మ పాటలు పాడుతూ గొబ్బెమ్మలు దడుతూ ఊరేగింపు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. తదనంతరం గ్రామ సరిహద్దులో ఉన్న పుల్లంగేరు ప్రవహించే పెద్ద ఏరు వద్ద వివరసారిగా గొబ్బెమ్మలు తట్టి అమ్మవారిని ఏటిలో నిమజ్జనం చేశారు.

టిడిపి బలోపేతానికి బొమ్మిశెట్టి పురుషోత్తం కృషి అమోఘం

- పుట్టినరోజు వేళ కొనియాడిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు



మదనపల్లె టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : నీరుగట్టువారిపల్లె చెందిన టిడిపి చేనేత సంఘం రాష్ట్ర నాయకుడు మరియు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి మాజీ డైరెక్టర్ బొమ్మిశెట్టి పురుషోత్తం పుట్టినరోజు వేడుకలు బుద్ధవారం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వివిధ సంఘాల నాయకుల సమక్షంలో అంగరంగ

వైభవంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ బొమ్మిశెట్టి పురుషోత్తం టిడిపి బలోపేతానికి నిర్విరామ కృషి చేస్తున్నారని, పార్టీలో ఏ పదవి అప్పగించిన సమర్థవంతంగా పని చేస్తున్నారని కొనియాడారు. పార్టీ కార్యక్రమాలలో చురుగ్గా పాల్గొంటూ ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా నుండి

ప్రశంసలు అందుకున్నారు. భవిష్యత్తులో తెలుగుదేశం పార్టీలో ఉన్నత పదవులు అలంకరించాలని, పార్టీకి తన వంతు సహాయ, సహకారాలు అందించబడాలనే బలోపేతానికి కృషి చేయాలని, అలాగే ప్రజలకు మరింత సేవ చేసే భాగ్యం కలగజేయాలని, ఆ కలియుగ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆశీస్సులతో ఇలాంటి జన్మదిన వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. తంబళ్లపల్లి నియోజకవర్గం తెలుగుయవత అధ్యక్షులు శ్రీనాథ్ రెడ్డి, గ్రీన్ హార్ట్ సేవా సంస్థ మరియు నియోజకవర్గం జైభీమ్ పార్టీ కన్వీనర్ కోనా భాస్కర్, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు యర్రబిలి వెంకట రమణారెడ్డి, రాష్ట్ర నాయక బ్రాహ్మణ సంఘం నాయకులు ఎం. ప్రభాకర్, ఒకటో వార్డు అధ్యక్షులు డాక్టర్ రెడ్డిపూ, మెథానివేమయ్య, జయచంద్ర, కాశీ శ్రీరామ్, వేల్పుల వెంకటేశ్వ, మండల బీసీ రెడ్డి శేఖర్, బొమ్మిశెట్టి సురేంద్ర, సురేష్, శ్రీనాథ్ తదితరులు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో ఉన్నారు.

నవజీవన్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి సంబరాలు

- హాజరైన కురవంక సర్పంచ్ పసుపులేటి చలపతి

మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : గ్రామీణ తెలుగు సంస్కృతికి దర్శణం సంక్రాంతి వేడుకలని మదనపల్లి మండలం, కురవంక పంచాయతీ సర్పంచ్ పసుపులేటి చలపతి తెలిపారు. సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని నవజీవన్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ భగత్ సింగ్ యాత్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో కోశ్చెల్లు పంచాయతీ, వైయస్సార్ కాలనీ నందు సంక్రాంతి సంబరాలు జరిగాయి. నవజీవన్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ ప్రధాన కార్యదర్శి జి. కృష్ణమూర్తి, భగత్ సింగ్ యాత్ అధ్యక్షులు కిరణ్ కుమార్ల ఆధ్వర్యంలో మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు, యువతకు పతంగులు ఎగుర వేసే పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పంచాయతీ సర్పంచ్ పసుపులేటి చలపతి హాజరయ్యారు. న్యాయనిర్ణేతలుగా ఉపాధ్య

యురాలు రాధామణి అలియాస్ జరినా, బద్వా జిల్లా కన్వీనర్ భాగ్యలక్ష్మిలు వ్యవహరించి ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ స్థానాలకు విజేతలను ఎంపిక చేశారు. అనంతరం కృష్ణమూర్తితో కలిసి సర్పంచ్ చలపతి విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ చలపతి మాట్లాడుతూ కొత్త సంవత్సరంలో వచ్చే తొలి తెలుగు పెద్ద పండుగ సంక్రాంతి అన్నారు. గ్రామీణ నేపథ్యంలో ఘనంగా జరుపుకునే సంక్రాంతి వేడుకలకు ఎంతో ఘనచరిత్ర ఉందని గుర్తు చేశారు. సంక్రాంతి సంబరాల శుభ సందర్భంలో ప్రజలందరికీ భగవంతుడు ఆయురారోగ్యాలను ప్రసాదించాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం జి. కృష్ణమూర్తి మాట్లాడుతూ నవజీవన్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో పాశుత్య



సంస్కృతి వల్ల కనుమరుగవుతున్న భారతీయ వైభవాన్ని తిరిగి భావించాలని అందించే సంక్రాంతి వేడుకలను నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెల్పింగ్ మైండ్స్ అధ్యక్షులు అబూబకర్ సిద్దిక్, నవజీవన్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ అధ్యక్షులు జి. చంద్రావతమ్మ, కోశాధికారి పూజిత, బీవైఎస్ పునీత్, భగత్ సింగ్ యాత్ నభ్యులు భరత్, వెంకటేశ్వ, సాయిశేఖ, కౌశిక్, హరీష్, రెడ్డి రాసి, వెంకట నందిని, వెంకటసుబ్బమ్మ, పల్లవి, అరుణ, నాగేంద్ర ప్రసాద్, మురళి, మాధవ, పురుషోత్తం పాల్గొన్నారు.

అట్టహాసంగా చిత్తూరు ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్మోహన్ పుట్టినరోజు వేడుకలు

- హాజరైన చల్లపల్లి నరసింహారెడ్డి, డాక్టర్ ఎన్. సేతు



మదనపల్లె టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : చిత్తూరు ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్మోహన్ ఫౌండేషన్ నందు ఆయన పుట్టినరోజు మరియు సంక్రాంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలకు మదనపల్లి పట్టణానికి చెందిన బిజెపి జాతీయ నాయకులు చల్లపల్లి నరసింహారెడ్డి, విజయభారతి విద్యాసంస్థల అధినేత డాక్టర్ ఎన్. సేతు, రెడ్డి రాజీ, నిశ్చిత, అజ్ఞుతుల్లా ఖాన్ తదితరులు హాజరై శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నరసింహారెడ్డి, డాక్టర్ సేతులు మాట్లాడుతూ చిరునవ్వుతో పలకరించే మనస్తత్వం, సేవాగుణం గురజాల జగన్మోహన్

సొంతమన్నారు. ప్రజలకు మంచి పాలన అందిస్తూ, చిత్తూరు నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తూ ముందుకు సాగుతున్నారని, నిరంతరం ప్రజా శ్రేయస్సుకై పనిచేస్తున్న ఆయన ఇలాంటి జన్మదిన వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని, భవిష్యత్తులో ఉన్నత పదవులు అలంకరించాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం గురజాల జగన్మోహన్ చల్లపల్లి నరసింహారెడ్డి, డాక్టర్ ఎన్. సేతుతో కలిసి గుర్తు చేసుకున్నారు. తనకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి, తనతో పాటు సంక్రాంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్నందుకు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నారన్నారు.

విజయభారతి పాఠశాల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా కనుమ వేడుకలు

- ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా



మదనపల్లె టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని సొసైటీ కాలనీ నందు విజయభారతి ఇంగ్లీష్ మీడియం హైస్కూల్ కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ ఎన్. సేతు ఆధ్వర్యంలో కనుమ వేడుకలు బుద్ధవారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలకు ఎమ్మెల్యే

షాజహాన్ బాషా ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ డాక్టర్ ఎన్. సేతు ఎంతోమంది విద్యార్థులకు విద్యా బుద్ధులు నేర్పడమే కాకుండా భారతీయ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలపై అవగాహన కల్పించడం అభినంద

నీయమన్నారు. వారి ఆధ్వర్యంలో కనుమ వేడుకలు అద్భుతంగా జరిగాయని, అందుకు తాను హాజరుకావడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. అనంతరం డాక్టర్ ఎన్. సేతు మాట్లాడుతూ ఎవరు ఏకార్యక్రమానికి పిలిచిన కచ్చితంగా హాజరై వారిని సంతోషపెట్టడం ఎమ్మెల్యే వైజమన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజల సమస్యలను సత్వరం పరిష్కరించడం, అందరినీ చిరునవ్వుతో పలకరించడంలో ఎమ్మెల్యేకి మరెవరూ చాలిరారని కొనియాడారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే అందరితో కలిసి ఉల్లాసంగా గడిపి ఉత్సాహపరిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ట్రైనింగ్ నిశ్చిత, మనోహర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి, మంత్రిని కలిసిన పతాన్ ఖాదర్ ఖాన్



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీలో సీనియర్ మైనార్టీ నాయకుడి నైన తన సేవలను గుర్తించాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడును నారావారిపల్లెలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి మాజీ సర్పంచ్ పతాన్ ఖాదర్ ఖాన్ వినతిపత్రం అందజేశారు. అదే విధంగా సిఎం నారా చంద్రబాబు నాయుడు, మంత్రి నారా లోకేశ్ బాబులకు సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని నారా వారిపల్లికి కుటుంబ సమేతంగా విచ్చేసిన సిఎం చంద్రబాబునాయుడును మదనపల్లె ముస్లిం మైనారిటీ నాయకులు పతాన్ ఖాదర్ ఖాన్ కలిసి పార్టీలో సీనియర్ నాయకులకు తగిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. పార్టీ విజయంకోసం గత ప్రభుత్వం అవలంబించిన ప్రజా వ్యతిరేక కార్యక్రమాలపై ప్రజలను చైతన్య పర్చడంలో ఏంతో కృషి చేశామని వివరించారు. పార్టీ గెలుపు కోసం కష్టపడి పనిచేసిన వారికి సముచిత స్థానం కల్పిస్తామని వారు హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు.

నేటి దినపత్రిక సూర్య క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన టిడిపి సాంస్కృతిక విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పంతుల నరసింహ ప్రసాద్



రైల్వేకోడూరు మేజర్ న్యూస్ : రైల్వేకోడూరు మండలం స్థానిక నాగవరంలో ఈరోజు మకర సంక్రాంతి రోజు సూర్య నేటి దినపత్రిక క్యాలెండర్ను టిడిపి సాంస్కృతిక విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పంతుల నరసింహ ప్రసాద్ ఆయన చేతులతో ఆవిష్కరించడం జరిగినది అంతేకాకుండా ఆయన మాట్లాడుతూ నిజాన్ని నిర్ణయంగా రాయడమే నేటి దినపత్రిక సూర్య అని చెప్పడం జరిగినది. అంతేకాకుండా ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మొదలగువారు పాల్గొనడం జరిగినది.

ముఖ్యమంత్రితో కలిసి సంక్రాంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

మదనపల్లె టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ఆయన తనయుడు ఐటి మంత్రి నారా లోకేశ్ కుటుంబ సమేతంగా స్వగ్రామమైన నారావారిపల్లెలో జరిగిన సంక్రాంతి వేడుకల్లో సందడి చేశారు. ఈ వేడుకలకు మదనపల్లి ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా హాజరయ్యారు. ఇందులో భాగంగా ముఖ్యమంత్రి ఎమ్మెల్యేని ఆప్యాయంగా పలకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడి ముందుచూపు రాష్ట్ర అభివృద్ధికి దోహదం చేస్తోందన్నారు. ఏపీఎజి-2047 ప్రకటించి అతిపెద్ద చర్యలు అడుగులు వేస్తున్నారన్నారు. సిఎం చంద్రబాబు ఆంధ్రుల జీవనాడి పోలవరం, ప్రజారాజధాని అమరావతి పూర్తి చేసేందుకు కంకణం కట్టుకున్నారున్నారు. అటువంటి సమర్థవంతమైన నాయకుడి నాయకత్వంలో పనిచేయడం గర్వంగా ఉందన్నారు. 2025లో ఏపీసర్వతో ముఖాభివృద్ధి సాధించాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు.



ఘనంగా సంక్రాంతి సంబరాలు

పారవశ్యపు పారువేట! పాంగి ప్రవహించే భక్తి!

భక్తుల వద్దకే భగవంతుడు - గ్రామాల్లో దేవదేవుడి సంబరం



వేంపల్లి, మేజర్ న్యూస్: తెలుగువారి అతి పెద్ద పండుగ సంక్రాంతి కాపున మండల వ్యాప్తంగా మూడు రోజులపాటు సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఆరుగాలం శ్రమించే రైతున్న పంట ఇంటికి చేరడంతో కుటుంబ సభ్యులంతా ఒక చోటికి చేరుకొని పండుగను ఘనంగా నిర్వహించారు. మంగళవారం సంక్రాంతి పండుగ పురస్కరించుకొని స్థానిక మెయిన్ బజార్ లోని ఆంజనేయ స్వామికి మాజీ ఎంపీటీసీ కూరాకుల వెంకటేశ్, ఓబులమ్మ దంపతులు వడమాల పూజ నిర్వహించారు. పాపాగ్ని నది తీరాన చిన్న పిల్లలు గాలిపటాలు ఎగురవేశారు. సంక్రాంతి సాంప్రదాయాలను మరచకుండా మహిళలు తమ ఇంటి ముంగిట రంగురంగులతో ముగ్గులను వేశారు. అంతేకాకుండా వివిధ ప్రాంతాల్లో మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఎద్దుల కొండపై ఉన్న శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీవృషభాలేశ్వర స్వామి ఉత్సవమూర్తులను గ్రామ పురవీధుల గుండా ఊరేగించారు. గ్రామోత్సవం వెంట కవి డాన్స్ అండ్ మ్యూజిక్ అకాడమీ విద్యార్థులచే హరిదాసు, డూ, డూ బసవన్నల నృత్య ప్రదర్శనలు అందరినీ ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి.



రాజుపాళెం, మేజర్ న్యూస్: చారిత్రక నేపథ్యపు అనవాళ్లను క్రమం తప్పకుండా పాటిస్తూ ఊరు ఊరంతా భక్త జనసందోహం వెంటరాగా రాజుపాళెం మండలం లోని వివిధ పురాతన ఆలయాల పార్శ్వ అంగరంగ వైభవంగా సాగింది ప్రతి ఏటా గ్రామాల్లో. దేవేరి లతో స్వామి వార్ల సందర్శన ప్రజలను భక్తి పారవశ్యంతో నింపుతోంది సంక్రాంతి పండుగ రోజు పురాతన వెళ్లాల పుణ్యక్షేత్రం చుట్టుపక్కల గ్రామాలు కనుమ రోజు టంగుటూరులో గ్రామంలో జరిగిన పార్శ్వ ఉత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా సాగాయి మహిళా భక్తుల నిరజాలు చెక్క భజనలు కోలాటం తప్పెట్లు మంగళ వాయిద్యాల నడుమ స్వామి వార్ల ఉత్సవాలు గ్రామాల్లో సంబరాన్ని నింపాయి ప్రత్యేక అలంకరణలో మంగళవారం వెళ్లాల నుంచి హనుమత్ వాహనంపై శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ చెన్నేశ్వర స్వామి, నంది వాహనంపై గంగా పార్వతీ సమేత శ్రీ భీమలింగేశ్వర స్వామి పార్శ్వ ఉత్సవం జరిగింది గోపాయ పల్లె నంద్యాల జిల్లా చాగలమర్రి మండలం మల్లె వేముల గ్రామం తిరిగి మండలంలోని దడ్డనాల పగిడాల కుమ్మరపల్లె పగడాల గ్రామాల్లో రాత్రి పరకు పార్శ్వ ఉత్సవం జరిగింది ఆ గ్రామాల్లో పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు మహిళలు స్వామివార్ల ఉత్సవ విగ్రహాలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు కనుమ రోజు



బుధవారం టంగుటూరు గ్రామంలో పల్లకిలో రుక్మిణి నత్యభామ సమేత శ్రీ మదన గోపాల స్వామి, నంది వాహనంపై గంగా బాలాత్రిపుర సుందరి సమేత శ్రీ సోమేశ్వర స్వామి పార్శ్వ ఉత్సవం జనసంద్రమైంది చెక్క భజనలు దేవతా మూర్తుల వేషధారణ అలరించింది వెళ్లాల పుణ్యక్షేత్రం టంగుటూరు గ్రామంలో జరిగిన పార్శ్వ ఉత్సవాలలో మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యుడు తోట మహేశ్వరరాజు ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహించారు వెళ్లాల నుంచి ప్రారంభమైన పార్శ్వ ఉత్సవంలో ఉత్సవ కమిటీ మండలి గంగిరెడ్డి లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి దుర్గలనుబ్బిరెడ్డి సుంకు గారి రామ సుబ్బారెడ్డి వద్దావతి జెడ్పీటీసీ సభ్యురాలు జి రెడ్డి అంజనికుమారి సర్పంచ్ గోవర్ధన్ రెడ్డి ఆలయ మాజీ చైర్మన్ లు వెంకట రామిరెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి కిషోర్ రెడ్డి కొట్ల జగన్ మోహన్ రెడ్డి భాదర్ బాషా ఈవో కె.వి రమణ సీనియర్ అసిస్టెంట్ రామమోహన్ టంగుటూరులో ఈవో కె. రామచంద్రచార్యులు రంగేషు రెడ్డి సంజీవరెడ్డి వెంకటరెడ్డి పారాంజనేయరెడ్డి శంకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు పార్శ్వ ఉత్సవాల్లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ప్రాధుటూరు రూలర్ సీబి బాలమదిలేటి ఎస్.బి వెంకటరమణ ఆధ్వర్యంలో పోలీసు బందోబస్తు నిర్వహించారు.



టిడిపి శాశ్వత సభ్యత్వం తీసుకున్న జి.వి. సుబ్బారెడ్డి

బద్వేల్, మేజర్ న్యూస్: బద్వేల్ నియోజకవర్గం సమన్వయకర్త రిజేవ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం బద్వేల్ టిడిపి కార్యాలయం నందు టిడిపి శాశ్వత సభ్యత్వం తీసుకున్న టిడిపి సీనియర్ నాయకులు జి.వి. సుబ్బారెడ్డి ఈ సందర్భంగా టిడిపి బద్వేల్ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త సతీష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బద్వేల్ మునిసిపాలిటీ బోవిళ్ళవారిపల్లి గ్రామం తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జి.వి. సుబ్బారెడ్డి తెలుగుదేశం పార్టీకి లక్ష రూపాయలు చెల్లించి శాశ్వత సభ్యత్వం తీసుకోవడం పట్ల ఆయన ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. టిడిపి పార్టీ పేదల పార్టీ అని అదేవిధంగా కార్యకర్తలకు అన్ని వేళలో సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని అదేవిధంగా కార్యకర్తలకు ఏ కష్టం వచ్చినా వెంటనే స్పందించే పార్టీ టిడిపి పార్టీ అని ఆయన కొనియాడారు. అనంతరం జీవీ సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీలో శాశ్వత సభ్యత్వం తీసుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని పార్టీ కోసం నా వంతు సాయ శక్తుల కృషి చేస్తానని అన్నారు. అనంతరం శాశ్వత సభ్యత్వ కార్డును జీవీ సుబ్బారెడ్డికి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



శిల్పారామంలో అంబరాన్ని అంటిన సంక్రాంతి వేడుకలు



పులివెందుల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : శిల్పారామం, పులివెందులలో సంక్రాంతి వేడుకలు అంబరాన్ని తాకాయి. వాటిలో భాగంగా మంగళవారం బుధవారం సంక్రాంతి సంబరాలలో భాగంగా సంక్రాంతి పండుగ రోజు శిల్పారామంలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని గాలిపటాలు పిల్లలకు అందించి వారి ద్వారా ఎగరవేయడం జరిగింది. హరిదాసుల ప్రదర్శన ప్రేక్షకులను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. దశమందం పరుణ్ వారి సహకారంతో డ్యాన్స్ మాస్టర్ మరియు మూవీ డైరెక్టర్ సర్వస్, ఎస్.కె .ఫిలిం స్టూడియో, పులివెందుల, డ్యాన్స్ మాస్టర్ బద్వేల్ బాబు, డ్యాన్స్ మాస్టర్ ధర్మవరం అస్లాం, లోకేశ్ ఆధ్వర్యంలో యువత యువకులు సాంప్రదాయ నృత్యాలతో హోరో ఎంతించారు. కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ఆర్డీఓ జి.చిన్నయ్య



పులివెందుల, పులివెందుల మహిష్ మరియు విద్యదీపం సినిమా హీరో శ్రీను శ్రీపతి పాల్గొన్నారు. ముఖ్యంగా చిన్నారులు పుష్ప పాటకు వేసిన నృత్యం ప్రేక్షకులను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. కార్యక్రమ మధ్యలో ముగ్గుల పోటీలు విజేతలకు ఆర్డీఓ చేతుల మీద మరియు ముగ్గుల పోటీలకు సహకారం అందించిన మనోహర్ ద్వారా బహుమతులు అందజేశారు. అలాగే ఏవో సుధాకర్ చేతులు మీద విద్యదీపం మూవీ నుంచి జైబోలో జైబోలో ఇండియాకి జైబోలో అనే దేశభక్తి గీతాన్ని విడుదల చేశారు. అనంతరం డ్యాన్స్ మాస్టర్లకు మరియు చిన్నారులకు శ్రీను శ్రీపతి, పులివెందుల మహిష్ మరియు ఏవో సుధాకర్ బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిపాలన అధికారి, ఫీల్డ్ సూపర్వైజర్ ఇస్మాయిల్, సుబ్బా రావు మరియు ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా శివపార్వతుల గ్రామోత్సవం

కుందేలు పోలీస్ విజేత కర్నాటి పవన్ కుమార్ రెడ్డి కమలాపురం మేజర్ న్యూస్: భక్తిశ్రద్ధలతో వైభవంగా శ్రీ శివపార్వతుల వేణుగోపాలస్వామి గ్రామస్థాని చది పిరాళ్ల గ్రామంలో వైభవంగా నిర్వహించారు సంక్రాంతిలు సంబరాలు భాగంగా మూడవరోజు కనుమ సందర్భంగా చది పిరాలలో ప్రతి సంవత్సరం ఈ గ్రామస్థానికి ఘనంగా నిర్వహిస్తారు చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా చిందులు తొక్కుతూ మై మరిచిపోతారు అదేవిధంగా సాయంత్రం గ్రామ పొలిమేరలోకుందేలు పార్శ్వ ఉత్సవంగా నిర్వహించారు కుందేలును పట్టుకునేందుకు యువత పోటీపడ్డారు పోలీస్ గెలుపొందిన కర్నాటి పవన్ కుమార్ రెడ్డి, మహిళలకు ముగ్గులు పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు అందజేశారు.



అంగరంగ వైభవంగా అంజన్న బ్రహ్మోత్సవం



చక్రాయపేట, మేజర్ న్యూస్ : చక్రాయపేట మండలం శ్రీ వీరా జనేయ స్వామి వారి దేవస్థానము గండి క్షేత్రము వైయస్సార్ కడప జిల్లా 14 వ తేదీ సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా సాయంకాలం 7.00 గంటలకు శ్రీ స్వామివారి గ్రామోత్సవం ఒంటె వాహనంపై ప్రత్యేక పుష్ప అలంకరణతో మేళ తాళాలతో గండి క్షేత్రం నుండి ప్రారంభించి వీరన్న గట్టుపల్లె గ్రామం నందు వాడవాడల శ్రీ స్వామివారి ఊరేగింపు అంగరంగ వైభవముగా ఆనవాయితీ ప్రకారం శ్రీ రాములవారి దేవస్థానము నందు ఆస్థానము జరిపి గ్రామ పెద్దల కు మర్యాదలు చేసి గ్రామ వాసులకు తీర్థప్రసాదములు అందజేసి తిరిగి క్షేత్రమును చేరుకోవడం జరిగినది. ప్రధాన అర్చకులు కేసరి స్వామి, ఉప ప్రధాన అర్చకులు రాజా రమేష్, చైర్మన్ కృష్ణ తేజ మాజీ చైర్మన్ కల్లూరు వెంకటస్వామి మాజీ చైర్మన్ భాస్కరుడు ఆలయ సిబ్బంది, గ్రామోత్సవం నందు ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఆర్మీ ర్యాల్ ప్లేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ వారి ఆదేశాలతో పోలీస్ సిబ్బంది బందోబస్తు నిర్వహించడం జరిగిన ది జె. వెంకటసుబ్బయ్య సహాయ కమిషనర్, కార్యనిర్వహణాధికారి తదితరు లు పాల్గొన్నారు.

ఎర్రబల్లి హరిజనవాడలో సంక్రాంతి సంబరాలు



పులివెందుల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : పులివెందుల మండలం ఎర్రబల్లి హరిజనవాడలో సంక్రాంతి పండుగను అంగరంగ వైభవంగా జరుపు కోవడం జరిగినది ఎర్రబల్లి హరిజనవాడ గ్రామ ప్రజలు మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో ముగ్గుల పోలీలలో పాల్గొనడం జరిగింది. గ్రామాలు పట్టుకొమ్మలు సంప్రదాయాలు నాగరికతలు తెలుసుకోవాలని ముగ్గుల పోలీలు పెట్టడం జరిగినది ఈ ముగ్గులు పోలీలలో గెలుపొందిన వారికి మొదటి బహుమతిగా వెయ్యి రూపాయలు శారీ. రెండో బహుమతి మూడో బహుమతి శారీలు వితర్పం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నటువంటి రాష్ట్ర సాంస్కృతిక విభాగ కన్వీనర్ బిజెపి భాను ప్రకాష్ చేతుల మీదుగా మొదటి బహుమతి వితరణ చేయడమైనది గ్రామాల్లో ప్రతి ఒక్కరు మగ పిల్లలు గాని ఆడపిల్లలు గాని అందరు పాల్గొని అందుకు అందరికీ ధన్యవా దములు తెలుపుతున్నాను అందరూ కలిసికట్టుగా ఉండాలని కోరుతున్నాను ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి ఎస్సీ మోర్చా. కడప జిల్లా అధ్యక్షులు. కోడూముర్తి శ్రీరాములు మిర్ల పోలీస్ ఆఫీసర్. ఎస్సై . ఉత్తమ రాజు. రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వై నవీన్. హర స్వామి. రామచంద్ర పెద్ద సంఖ్యలో ఎర్రబల్లి హరిజ నవాడ గ్రామ ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనడం జరిగింది.

మాజీ ఉప సర్పంచ్ బెల్లం లక్ష్మీదేవమ్మ భౌతికకాయానికి నివాళులు అర్పించిన ఎంపీ వైయస్ అనివాష్ రెడ్డి



చక్రాయపేట మేజర్ న్యూస్ : వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బెల్లం ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి తల్లి బెల్లం లక్ష్మీదేవమ్మ మంగళవారం ఆకస్మిక మరణం చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న కడప పార్లమెంట్ సభ్యులు వైయస్ అనివాష్ రెడ్డి ఆమె భౌతికకాయానికి నివాళులు అర్పించి బెల్లం ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఆయన కుటుంబ సభ్యుల కు ధైర్యం చెప్పారు. లక్ష్మీదేవమ్మ గతంలో చిలేకాం పల్లె సర్పంచ్ గా కూడా పనిచే శారు ప్రస్తుతం ఆమె చిలేకాం పల్లె సర్పంచ్ గా ఉన్నారని ఆమె కోడలు వర్ధన్మమ్మ ప్రస్తుత చిలేకాం పల్లె ఎంపీటీసీగా ఉన్నారు. ఎంపీటీసీ సభ్యు రాలుగా ఉంది. లక్ష్మీదేవమ్మ మృతి పట్ల గ్రామంలో విషాదభాయలు అలము కున్నాయి. నివాళులు అర్పించిన వారిలో వైసిపి నాయకులు సింగారెడ్డి విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి జెడ్పీటీసీ శివ ప్రసాద్ రెడ్డి, ఈశ్వర్ రెడ్డి, శంకర్ రెడ్డి, లోమడ రామం జనేయ రెడ్డి, లోమడ జనార్దన్ రెడ్డి, వెంకటసుబ్బయ్య, ఎంపీపీ మాధవి బాలకృష్ణ, పట్టెం ప్రతాప్, శివారెడ్డి తదితరులు నివాళులు అర్పించారు..

వైయస్సార్ ఉల్లి మెల్ల లేక్ ఫ్రంట్లో సంక్రాంతి వేడుకలు

పులివెందుల అర్బన్, మేజర్ న్యూస్ : పులివెందులలోని డాక్టర్ వైయస్సార్ ఉల్లి మెల్ల లేక్ ఫ్రంట్, సంక్రాంతి వేడుకలు అంబారన్ని తాకాయి. సంక్రాంతి సంబరాలలో భాగంగా సంక్రాంతి పండుగ రోజు ఉల్లి మెల్ల లేక్ లో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. గిట్ ఫామ్ (సుధీర్ రెడ్డి) వారి సహకారంతో ముద్ర దాస్ అకాడమీ మాస్టర్ విజయ శాంతి వారి ఆధ్వర్యంలో యువతి యువకులు సాంప్రదాయ నృత్యాల తో హోరోలించారు. ముఖ్యంగా చిన్నారలు గోదారి గట్టు మీద, సంక్రాంతి వచ్చింది తుమ్మెద మొదలగు పాటలకు వేసిన నృత్యం ప్రేక్షకులను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. ఈ కార్యక్రమంలో పరిపాలన అధికారి బి సుధాకర్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ బి. వర ప్రసాద్ రెడ్డి, ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



వైభవంగా పార్వేటి పాలపాంగు కార్యక్రమాలు



పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : పులివెందుల పట్టణ పరిధిలోని వాసవి కాలనీ నందు శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో పార్వేటి మరియు పాలపాంగు కార్యక్రమాలు వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో భా గంగా బుద్ధవారం సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా కనుమను పురస్కరించు కొని వాసవి కాలనీలో వెలసినటువంటి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామికి ఉదయం అభిషేకాలతో కూడిన విశేష పూజలు ఆలయ నిర్వాహకులు మరియు దుద్దే పుల్లయ్య కుటుంబ సభ్యులు నిర్వహించగా అనంతరం వాసవి పురవీధులలో స్వామి గ్రామోత్సవం నిర్వహించగా పాల పాంగులు ఏర్పాటు చేసి గోవింద నామస్మరణతో స్వామికి నివేదించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామి దర్శనార్థం అధిక సంఖ్యలో వచ్చిన భక్తుల కోసం ప్రసాదాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు దుద్దే పుల్లయ్య కుటుంబ సభ్యులు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామకృష్ణ నగర్లో పర్యటించిన కడప ఎమ్మెల్యే మాధవి రెడ్డి



కడప సీటీ, మేజర్ న్యూస్ : కడప నగరం నాలుగవ డివిజన్ ఆర్మీ నగర్ ప్రాంతంలో పలు సమస్యలు తిష్ట వేసుకుని కూర్చున్నాయని, త్వరగా పరిష్కరించాలని అక్కడి ప్రజలు ప్రభుత్వ విప్, కడప ఎమ్మెల్యే రెడ్డమ్మగారి మాధవి గారు నిర్వహించే గ్రీవెన్స్ డే లో తమ బాధను తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ వాసులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఈరోజు డివిజన్లో ఎమ్మెల్యే ఆకస్మిక పర్యటనను నిర్వహించారు. టిడిపి పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు, జిల్లా అధ్యక్షులు రెడ్డమ్మగారి శ్రీనివాసరెడ్డి స్థానిక నాయకులు, అధికారులతో కలిసి ఆ ప్రాంతంలో పర్యటించి, అక్కడి సమస్యలను తెలుసుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అక్కడ అత్యంత అవసరం గల మురుగు కాలువలు మరియు రోడ్లను త్వరతగతిన పూర్తి చేస్తామని అక్కడి ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. అలాగే శానిటేషన్ పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని అధికారులను ఆదేశించడం జరిగింది. తమకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం తమ ప్రాంతంలో ఎమ్మెల్యే పర్యటించి, తమ సమస్యలు విన్నందుకు అక్కడి ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. గత ప్రభుత్వంలో ఏనాడు ఏ వైసీపీ నాయకుడు తమ డివిజన్లో పర్యటించి తమ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయలేదని చెప్పి అక్కడి ప్రజలు ఈ సందర్భంగా తెలియజేయడం చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఈ కార్యక్రమంలో రామకృష్ణ నగర్ తెలుగుదేశంపార్టీ ఇంచార్జ్ యాగిరి రాంప్రసాద్తోపాటు స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

రక్తదానం చేసి ఒకరి ప్రాణాలు కాపాడండి

టీడీపీ ఎస్సె సెల్ జిల్లా ఆధ్వర్యంలో సెక్రటరీ హెచ్.శివాంజనేయులు తొండూరు, మేజర్ న్యూస్ : తొండూరు మండలం పాలూరు గ్రామానికి చెందిన ఎస్సీ మహిళ మునీశ్వరికి డెలివరీ సమయంలో రక్తం తక్కువ వచ్చి ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉండగా మునీశ్వరి బంధువులు శివాంజనేయులు సంప్రదించగా ఆయన వెంటనే తన స్నేహితుడైన టిడిపి టిఎన్ టి యుసి జిల్లా నాయకులు రాగిపేట అమీర్ భాషను సంప్రదించగా ఆయన ఏమీ ఆలోచించకుండా నావల్ల ఒక ప్రాణం నిలబడుతుంది అంటే అది నాకు నా కుటుంబానికి ఎంతో సంతోషకరమైన విషయం అని వెంటనే కడప రిమ్స్ వెళ్ళి అక్కడ ఆమెకు రక్తదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అమీర్ భాషకి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



కొప్పల నాగమల్లారెడ్డి నేత్రదానం



పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : పులివెందుల పట్టణం మారుతీ థియేటర్ ఎదురుగా ఉన్నటువంటి కొప్పల నాగ మల్లారెడ్డి 50 సంవత్సరాలు నారాయణమ్మ కుమారులు సాయి మహేశ్వర్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, శ్రీనివాసులు రెడ్డి, కుమార్తె లక్ష్మీదేవిలు నేత్రదానానికి అంగీకరిస్తూ జిల్లా అంధత్వ నివారణ సంస్థ మరియు స్నేహిత అమృత హస్తం సేవాసమితి నేత్ర సేకరణ కేంద్రం అధ్యక్షులు రాజుకి సమాచారం ఇవ్వడంతో నేత్ర సేకరణ కేంద్రం టెక్నిషియన్ హరీష్ కలిసి మృతుని నివాసం వద్దకు వెళ్లి పార్శివ దేహం నుండి కార్నియాలను సేకరించి హైదరాబాద్ లోని డాక్టర్ అగర్వాల్ నేత్రనిధికి పంపడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రాజు మాట్లాడుతూ కుటుంబ సభ్యులు లేదా సన్నిహితులు మరణించిన నేత్రదానం కోసం అంగీకరించి 9966509364 లేదా 7093204537 లకు సమాచారం ఇచ్చి మనిషి మరణానంతరం మట్టిలో కలిసి పోయే నేత్రాలు దానం చేసి అంధ రహిత సమాజం కోసం ప్రతి కుటుంబం నేత్రదానం బృహత్పాల్నాన్ని కుటుంబ సంప్రదాయంగా అలవరచుకోవాలని, ఒక వ్యక్తి కార్నియాలు ఇద్దరు అంధులకు చూపు ఇస్తాయని కావున ప్రతి ఒక్కరు నేత్రదానం చేసేందుకు ముందుకు రావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా నేత్రదానం చేసిన కుటుంబ సభ్యులకు బంధువులు, సన్నిహితులు, స్నేహిత అమృత హస్తం సేవాసమితి బృందం కృతజ్ఞత అభినందనలు తెలిపారు.

బలిజ సంఘం వీధిలో ముగ్గుల పోటీలు



వేంపల్లె, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక బలిజ సంఘం వీధిలో వెలసిన శ్రీ గౌరీదేవి ఆలయం వద్ద ముగ్గుల పోటీలు ఆలరించాయి. సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని బలిజ సంఘం అధ్యక్షులు నంబూరు కుల్లూపుప్ప, కడిక చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ ముగ్గుల పోటీల్లో మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని రంగురంగుల హరివిల్లును వేశారు. ముగ్గుల పోటీల్లో తులసి రెడ్డి సతీమణి నర్రెడ్డి అలివేలమ్మ మాధురి, బాలం చైతన్య లక్ష్మి, పచ్చిపులుసు ప్రవీణ, పుల్లగూర సుప్రజ, నక్కా సర్వస్వతమ్మ, న్యాయ నిర్ణేతలుగా వ్యవహరించారు. దీంతో మొదటి బహుమతి కే. సంయుక్త, ద్వితీయ బహుమతి కే. అనూష, తృతీయ బహుమతి నక్కా స్వాతి, నాలుగో బహుమతి ముక్కా వాణి, ఐదవ బహుమతి యారవ నాగలక్ష్మి దక్కించుకున్నారు. పోటీల్లో పాల్గొన్న అందరికీ కన్ సైషన్ల బహుమతులు ను అందజేశారు. దీంతో ఆ ప్రాంతమంతా సంక్రాంతి నెలకొంది. సర్పంచ్ రాచినేని శ్రీనివాసులు, రాచినేని వేణుగోపాల్ లు ముగ్గుల పోటీల్లో విజేతలుగా నిలిచిన వారికి నగదు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బలిజ సంగం గౌరవ అధ్యక్షులు కొత్తూరు రెడ్డయ్య రంగయ్య పాలకమండలి సభ్యులు, పద్మ రాజ్ కుమార్, సిద్ధారెడ్డి, కోలా మారుతీ, డాక్టర్ రాజారామ్, బాలం సుబ్రహ్మణ్యం, ముత్యాల రమేష్ బాబు, బాలం హరి, యదాల కృష్ణ, ఆరుసెర్ల సుబ్బారాయుడు, నల్లగు నిత్యానంద, నామా చంద్ర మోహన్, ఎద్దుల ప్రసాద్, మహిళా మండలి అధ్యక్షురాలు రత్నాలమ్మ పాల్గొన్నారు.



తెల్లపాడు గ్రామంలో కోలాట గురువుకు సన్మానం చేస్తున్న విద్యార్థులు



కలసపాడు, మేజర్ న్యూస్: కలసపాడు మండలంలోని సంక్రాంతి సంబరాలు భాగంగా తెల్లపాడు గ్రామంలో మకర సంక్రాంతి రోజున శ్రీ వీరాంజనేయ కోలాట బృందం గురువు ఎం. ప్రసాద్ రావు (పిఠాటి మాస్టర్) చే చక్కటి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు విద్యా కమిటీ చైర్మన్ భాస్కర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జనవరిలో వచ్చే పండుగలలో మొట్టమొదటిది సంక్రాంతి. ఈ పండుగకు బంధువులు స్నేహితులు అందరూ వచ్చి పండుగలో పాల్గొని సంతోష ఆనందాలతో గడపాలని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోలాట కమిటీ మాజీ డీలర్ బి. రోసి రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, కువైట్ గురయ్యా, తెల్లపాడు యూత్ మహేష్, కోలాట భక్తాదులు పాల్గొన్నారు.

మైదుకూరులో సంక్రాంతి సంబరాలు



మైదుకూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని శ్రీ లక్ష్మీమాధవరాయ స్వామి ఆలయంలో సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. చివరిరోజున పారవేట ఉత్సవంలో భాగంగా ఆశ్వహాసంపై ఊరేగింపుగా ఉత్సవం నిర్వహించారు. కేరళ వాయిద్యం, కోలాటం, చెక్కబజన, బృందావనం, భారీ జనసందోహం నడమ అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ ఉత్సవాలు మైదుకూరు పట్టణం చుట్టూ పక్కల పల్లెళ్ల ప్రతి రోజు ఒక పల్లెలో ఊరేగింపుతో పండుగ జరుపుకుంటారు. అనంతరం మైదుకూరు చేరుకున్న అనంతరం ఊరేగింపు నిర్వహిస్తామని నిర్వాహకులు పేర్కొన్నారు.

ఘనంగా గండి వీరాంజనేయ స్వామి గ్రామోత్సవం



చక్రాయపేట, మేజర్ న్యూస్: సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా గండి క్షేత్రంలో వెలసిన శ్రీ గండి వీరాంజనేయ స్వామి గ్రామోత్సవం ఒంటి వాహనంపై ప్రత్యేక పుష్ప అలంకరణతో మేక తాళాలతో ఘనంగా నిర్వహించారు. గండి క్షేత్రం నుండి ప్రారంభించి వీరన్న గట్టుపల్లె గ్రామం నందు వాడవాడల స్వామి వారి ఊరేగింపు అంగరంగ వైభవముగా నిర్వహించారు. ఆనవాలుతీ ప్రకారం శ్రీ రాములవారి దేవస్థానము నందు ఆస్థానము జరిపి గ్రామ పెద్దలకు మర్యాదలు చేసి గ్రామ వాసులకు తీర్థప్రసాదములు అందజేసే తిరిగి క్షేత్రమున కు చేరుకున్నారు. ప్రధాన అర్చకులు కేసరి స్వామి, ఉప ప్రధాన అర్చకులు రాజా రమేష్, వేద పారాయణ దారు రామ్మోహన శర్మ మరియు చైర్మన్ కృష్ణ తేజ మాజీ చైర్మన్ కల్లూరు వెంకటస్వామి మాజీ చైర్మన్ భాస్కరుడు ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. గ్రామోత్సవం నందు ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగ కుండా ఆర్మీ ర్యాలీ స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ అదేశాలతో పోలీస్ సిబ్బంది బందో బస్తు నిర్వహించారు.

అనాధ వృద్ధుల ఆశ్రమంలో మకర సంక్రాంతి వేడుకలలో పాల్గొన్న తులసి రెడ్డి



వేంపల్లె, మేజర్ న్యూస్: శనివారం సంక్రాంతి కనుమ పండుగ ను వేంపల్లె లోని అమ్మ అనాధ ఆశ్రమంలో నిర్వాహకులు వెంకటసుబ్బయ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి డాక్టర్ నర్రెడ్డి తులసి రెడ్డి, రంగయ్య, మాధురి రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ప్రభుత్వ సహకారం లేకుండా గత 28 సంవత్సరాలుగా వెంకట సుబ్బయ్య వృద్ధుల అనాధ ఆశ్రమాన్ని నడపడం గొప్ప విషయమని తులసి రెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో అమర్ నాథ్ రెడ్డి, నాగరాజు, వెంకటేశ్, వెంకటస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బెస్తవారిపల్లెలో మానవీయ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఉచితవైద్య శిబిరం

దివ్యాంగులకు కుర్చివెంకటేశ కుటుంబ సభ్యులు దుస్తులు పంపిణీ విశ్రాంత తహసిల్దార్ దివంగత కుర్చివెంకటేశ చిరస్మరణీయులు ఎయిడెడ్ విద్యా సంస్థల కరస్పాండెంట్ కుర్చిచలపతి



పులివెందుల రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : విశ్రాంత రెవెన్యూ అధికారి కుర్చి వెంకటేశ వర్ధంతి సందర్భంగా వారి కుటుంబ సభ్యులు అనంతపురం నర్సింగ్ కళాశాల అధిపతి కుర్చి సతీష్ కుమార్, ఎన్టీఆర్ హెల్త్ యూనివర్సిటీ మాజీ రిజిస్ట్రార్, గుంటూరు మెడికల్ కాలేజీ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ శంకర్, వారి సతీమణి ప్రముఖ కంటివైద్యనిపుణురాలు విజయలక్ష్మి తదితరుల మానవీయ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో వేముల మండలం బెస్తవారిపల్లెలోని వారి స్వగృహంలో ఏర్పాటు చేసిన ఒక కార్యక్రమంలో దివంగత వెంకటేశ సమాధి పూలమాలవేసి కుటుంబసభ్యులు నివాళులర్పించారు. అనంతరం డాక్టర్ శంకర్, విజయలక్ష్మి దంపతులు 30 మంది దివ్యాంగులకు నూతన దుస్తులు బహుకరించారు. ఈసందర్భంగా దివంగత వెంకటేశ సతీమణి కుర్చి కృష్ణవేణమ్మ, చలపతి తదితరులను కుటుంబ సభ్యులు, దివ్యాంగులు దుశ్శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. తదనంతరం ఏర్పాటు చేసిన ఉచితవైద్యశిబిరంలో వేముల మండల పరిధిలోని రోగులకు వైద్యపరీక్షలు నిర్వహించి, ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వికలాంగుల నెట్ వర్క్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఇరికిరెడ్డిరఘునాథరెడ్డి, కార్యదర్శి సునీల్, వేముల వికలాంగుల సంఘ నాయకులు చాగలేరు భాస్కర్, వేముల ఎయిడెడ్ పాఠశాల కరస్పాండెంట్ చలపతి, రిజిస్ట్రార్ హెచ్.ఎం. హెడ్డాస్టర్ సావిత్రిమ్మ, డా" ఇరికిరెడ్డి అభిలాష్ రెడ్డి, వెంకటేశ కుమారులు సతీష్ కుమార్, డాక్టర్ శంకర్, విజయలక్ష్మి వారి కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

కన్నకొడుకు కడ తేల్చిన తల్లిదండ్రులు

వ్యసనాలకు బానిస అయిన కొడుకు - తల్లిదండ్రులు అరెస్ట్, రిమాండ్ కు తరలింపు

రాజంపేట, మేజర్ న్యూస్: చెడు వ్యసనాలకు బానిస అయ్యి కన్న తల్లిని వేధిస్తున్నాడన్న ఆగ్రహంతో కువైట్ లో ఉన్న కన్న తండ్రి ఇండియాలో స్వగ్రాహానికి వచ్చి మరి భార్యతో కలిసి కొడుకును హతమార్చిన ఘటన రాజంపేట మండలం పోలీ గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. ఇందుకు సంబంధించి వివరాలు పోలీసుల కథ ఇలా ఉన్నాయి. రాజంపేట మండలం పోలీ గ్రామంలో దారుణం చోటు చేసుకుంది. కన్నతల్లిని అనుమానంతో నిందిస్తున్నాడని ప్రతినీత్యం వేధిస్తున్నాడని తల్లిదండ్రులు కన్న కొడుకుని దారుణంగా హతమార్చారు. రాజంపేట మండలం మన్నూరు రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో మంగళవారం మీడియా సమావేశంలో ఈ మేరకు రూరల్ సిఐ అలీ ముద్దాయిలను హాజరపరిచి వివరాలను వెల్లడించారు. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి గౌనుపురి చరణ్ (19)రాజంపేట పట్టణంలోని వివరాలు షోరూంలో పనిచేస్తున్నాడు. తండ్రి నరసరాజు 18 సంవత్సరాల క్రితం జీవనోపాధి నిమిత్తం కువైట్ కు వెళ్ళాడు. తల్లి గౌనుపురి లలిత చరణ్ తో పాటు మరో కుమారుడు వరుణ్ తో కలిసి ఉంటుంది. అయితే చరణ్ వ్యసనాలకు బానిసై తల్లిని వేధించేవాడని, ఆ వేధింపులు భరించలేక తల్లి లలిత కువైట్ లో ఉన్న తన భర్త నరసరాజుకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ మేరకు నరసరాజు ఆదివారం పోలీస్ లోని స్వంత ఇంటికి చేరుకున్నాడు. తప్ప త్రాగిన కొడుకు చరణ్ కు తల్లిదండ్రులు



నచ్చుచెప్పేందుకు ప్రయత్నం చేయగా, వినకపోవడంతో పాటు ఎదురు తిరగడంతో తాగి పడిపోయిన కొడుకును తల్లి లలిత టవలీతో కాలు చేతులు కట్టేయగా, భర్త నరసరాజు టవలీ కన్న కొడుకు చరణ్ ను గొంతుకు చుట్టి, ఇటువంటి కొడుకు ఉన్న ఒకటే, లేకున్నా ఒకటే అంటూ గొంతు నులిమి చంపేశాడు. ఈ ఘటన సోమవారం తెల్లవారు జాము జరగగా దీన్ని అనారోగ్యంతో మృతి చెందినట్లు చిట్రికరించి అంత్యక్రియలు జరిపేందుకు తల్లిదండ్రులు సన్నాహాలు చేశారు. బంధువు పోసలదేవి వెంకటరాజు ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు దర్యాప్తు చేసి తల్లిదండ్రులు గౌనుపురి నరసరాజు, తల్లి గౌనుపురి లలితను బుధవారం నిందితుల్ని అదుపులోకి తీసుకొని కేసు నమోదు చేసి గురువారం కోర్టులో హాజరు పరచనున్నారు.

ఘనంగా సంక్రాంతి సంబరాలు

చింతలమడుగు పల్లి లో బండలాగుడు పోటీలు.. టీడిపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సింగారెడ్డి జయరామి రెడ్డి



వేంపల్లి, మేజర్ న్యూస్: సంక్రాంతి పండుగ ప్రతి ఒక్కరూ సంతోషంగా, సంబరంగా జరుపుకోవాలని కడపజిల్లా టీడిపి కార్యదర్శి సింగారెడ్డి జయరామి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం వేంపల్లి పట్టణంలో సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. చింతలమడుగు పల్లి గ్రామంలో ఎద్దులతో బండలాగుడు పోటీలు నిర్వహించారు. చింతలమడుగు పల్లి గ్రామానికి చెందిన సింగారెడ్డి చిన్న ఓబుళరెడ్డి, నల్లమేకల రామాంజనేయులు అధ్యక్ష్యంలో జిల్లా టీడిపి కార్యదర్శి సింగారెడ్డి జయ రామి రెడ్డి బండలాగుడు పోటీలను ప్రారంభించారు. అనంతరం గెలుపొందిన వారికి ఆయన బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. మొదటి బహుమతి గా దరిగె సుధాకర్ కు 5000 రూపాయలు, రెండవ బహుమతి గా కె. వెంకటరమణ 4000 రూపాయలు, మూడవ బహుమతి గా కె. కె. కె. 4000 రూపాయలు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేంపల్లి, చింతలమడుగు పల్లి గ్రామ ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అంబరాన్ని ఆంటీన సంక్రాంతి సంబరాలు..!



బద్వేల్, మేజర్ న్యూస్ : బద్వేల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో సంక్రాంతి సంబరాలు అంబరాన్ని అంటాయి వాడవాడలో మహిళలు వివిధ రకాలతో రంగులతో వేసిన ముగ్గుల హరివిల్లులు అద్భుతంగా ఆకర్షించాయి. మహిళలు తమ గృహాల ముందు వేసిన ముగ్గులలో గొబ్బెమ్మను ఏర్పాటు చేసి పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం పిల్లాపాపలతో ఆనందోత్సవాల తో గొబ్బెమ్మ పాటలు పాడుతూ ఆనందోత్సవాల నడుమ పండుగను నిర్వహించుకున్నారు. వివిధ ప్రాంతాలలో అదేవిధంగా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని నాయకులు వివిధ స్థానం సృష్ట కార్యక్రమాల ఏర్పాటు చేసి ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించిన అనంతరం బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. అనంతరం చిన్నారలచే గాలిపటాలు ఎగర వేయించి వారిని ఉల్లాసపరి తంగా ఉండేలా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి గాలిపటాల కార్యక్రమంలో గెలు పొందిన చిన్నారలకు బహుమతులు అందజేసి వారికి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. మరి కొన్ని ప్రాంతాలలో కోలాటాలు చెక్కబజనలు పండగ సంస్కృతిని తెలిపే



విధంగా పట్టిస్తూ తెలియజేశారు. పట్టణంలోని అబ్బారాతి వీధిలో మహిళలు గొబ్బెమ్మను ప్రత్యేకంగా అలంకరించి అటపాటలు నిర్వహించిన అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు కనుల పండుగగా నిర్వహించారు. పూజల అనంతరం గొబ్బెమ్మను మంగళ వాయిద్యాల నడుమ అటపాటలతో మహిళలు అలంకరించిన గొబ్బెమ్మను మహిళలు అనంతరం పురవీధుల మీదుగా దర్శనమిచ్చారు భక్తిశ్రద్ధలతో పాల్గొన్న మహిళలు స్థానికులు పాల్గొన్నారు. సంక్రాంతి పండుగ పురస్కరించుకొని పట్టణంలోని దేవాలయాలను విద్యుత్ దీపాలతో అద్భుతంగా అలంకరించారు. సూర్యోదయపురం నుంచి భక్తులు దేవతామూర్తులను దర్శించుకుని పూజారి కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం అలయ నిర్వాహకులు భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు నియోగించారు. పట్టణమంతా సంక్రాంతి సంబరాలలో చిన్నారలు పల్లె వాతావరణంలో ఉండే విధంగా సాంప్రదాయ దుస్తులతో వివిధ రకాల వేషాధారణలతో చూపురులను ఆకొట్టుకునే విధంగా పలు నృత్య కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.

రాయల విగ్రహాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే పుట్టా



మైదుకూరు, మేజర్ న్యూస్ : రాయలసీమ నడిబొడ్డున మైదుకూరు నాలుగు రోడ్ల కూడలిలో బుధవారం శ్రీకృష్ణదేవ రాయల విగ్రహాన్ని ఎమ్మెల్యే పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ ప్రారంభించారు. విగ్రహ ఆవిష్కరణ అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ మైదుకూరు పట్టణాన్ని సుందరీకరించేందుకు అవార్జితలు కృషి చేస్తానని అందులో భాగంగా రాయల విగ్రహం ఆవిష్కరణ జరిగిందన్నారు. అలాగే జనవరి 26న జాతీయ పతాక ఆవిష్కరణ కూడా ఉంటుందన్నారు. మైదుకూరు ప్రజలు నాకు బ్రహ్మరథం పట్టారని దాదాపు 15వేల మెజార్జి తెచ్చే దుకు కృషి చేశారని ఎల్లవేళల మీకు అందుబాటులో ఉంటూ పట్టణాన్ని అభివృద్ధి చేస్తానని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు దాసరిబాబు, ధనపాల జగన్, ఎ.పి. రవీంద్ర, మాచనూరు చంద్ర, తదతరులు పాల్గొన్నారు.

వైకాపా పార్టీ ప్రతి ఒక్కరికి తోడుగా నిలుస్తుంది

ఏ సమస్య తలెత్తిన అండగా ఉంటాను - ప్రజాదర్బార్ లో ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి



పులివెందుల, మేజర్ న్యూస్: వైకాపా పార్టీ నేతలకు కార్యక్రమాలకు అభిమానులకు ప్రతి ఒక్కరికి ఏ సమస్య తలెత్తిన తోడుగా అండగా నిలుస్తుందని ఎవరు అడేరపడవద్దని, ప్రజా దర్బార్ కార్యక్రమాలలో జిల్లా ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. అనంతరం ముందుగా ప్రతి ఒక్కరికి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో భాగంగా బుధవారం తన నివాసం దగ్గరకు వచ్చిన కార్యక్రమాలతో మాట్లాడి అనంతరం చక్రాయపేట మండల కన్సిల్ ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి తల్లి అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో ఆమె భౌతికాయానికి నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు తన



ప్రగాధ సానుభూతిని పార్లమెంట్ సభ్యులు వైయస్ అవినాష్ రెడ్డి తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అరాచక ప్రభుత్వం పాలన చేస్తుందని, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వైకాపా నాయకులకు శ్రేణులకు అడుగుడుగునా ఇబ్బందులు పెడుతూనే ఉందని, వీటన్నిటికీ తొందరలోనే చరమగీతం పడే రోజులు దగ్గరలోనే ఉన్నాయని ఎవరు అడ్డెక్క పడకుండా ఉండాలని ప్రతి ఒక్క కార్యక్రమంలో నమ్మకాన్ని భరోసా కల్పిస్తూ ప్రజా దర్బార్ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైకాపా నాయకులు కార్యక్రమాల తదితరులు పాల్గొన్నారు

బైక్ ను ఢీకొన్న కారు

అక్కడికక్కడే మృతి చెందిన యువకుడు



పోరుమామిళ్ల, మేజర్ న్యూస్ : పోరుమామిళ్ల పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల వద్ద ద్విచక్ర వాహనాన్ని కారు ఢీకొనడంతో యువకుడు అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. పులివీడు పంచాయతీ పేరమ్మ గారి పల్లెకు చెందిన యువకుడు సురేష్ (20) అవసర నిమిత్తమై బుధవారం ద్విచక్ర వాహనంలో పోరుమామిళ్లకు వస్తుండగా ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల వద్ద, పోరుమామిళ్ల నుండి బద్వేల్ కు వెళుతున్న కారు ద్విచక్ర వాహనాన్ని ఢీకొనడంతో సురేష్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందడం జరిగింది. మృతుని భార్య సుప్రియ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు ఎస్సై కొండా రెడ్డి ఆదేశాల ప్రకారం కేసు నమోదు చేసుకుని పోస్టుమార్టం కు పంపినట్లు హెడ్ కానిస్టేబుల్ దుర్గ మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు.

పాడి రైతుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట

రాష్ట్ర రవాణా, యువజన క్రీడ శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి



రామపురం మేజర్ స్ట్రాస్ :

పాడి రైతుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తోందని రాష్ట్ర రవాణా, యువజన క్రీడా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రామ్ ప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం రామపురం మండలం, గోపగుడిపల్లె గ్రామం, అడపలమాలపల్లెలో రాష్ట్ర రవాణా, యువజన క్రీడ శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి పశువుల షెడ్డును ప్రారంభించారు. ఈ

సందర్భంగా మంత్రి మండిపల్లి రామ్ ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాడి రైతుల సంక్షేమానికి అధిక నిధులు ఖర్చు చేసి పెద్దపీట వేస్తోందన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పలు గ్రామాలలో మినీ గోకులాల ఏర్పాటు చేసి పశువుల సంరక్షణకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. పశువుల షెడ్డు నిర్మించడం వల్ల పశువులు ఎండ, వాన, గాలికి గురికాకుండా ఆరోగ్యంగా జీవిస్తాయన్నారు.

రాయచోటి నియోజకవర్గానికి దాదాపు 300 పశువుల షెడ్లు మంజూరయ్యాయని వీటిని నిర్మాణానికి పశుసంవర్ధక శాఖ, ఉపాధి హామీ పథకం అధికారులు సమన్వయంతో షెడ్ల నిర్మాణాన్ని త్వరితగతన పూర్తి చేసి రైతులకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలన్నారు. ముందుగా మాజీ ఎమ్మెల్యే గడికోట ద్వారకానాథ్ రెడ్డి తో ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం గోపగుడిపల్లె సమీపంలో ఉన్న శ్రీ గుండు గంగమ్మ తల్లికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఏనుగుల సుధాకర్, రామ్మోహన్ రెడ్డిలు ఇచ్చిన తేనేటి హిందూ కార్యక్రమంలో వారు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి సీనియర్ నాయకులు మాజీ ఎమ్మెల్యే గడికోట ద్వారకానాథ్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రమేష్ రెడ్డి, టిడిపి నాయకులు చెన్న కృష్ణ రెడ్డి, రెడ్డి కుమార్, వినోద్ కుమార్ రెడ్డి, రేఖం బ్రదర్స్ అంజనేయులు, శివ, రాజేశ్వర్, తిమ్మారెడ్డి, చిట్టి రెడ్డి, ధనుంజయ, రాజేష్, నాగరాజు, రమేష్, అక్బల్ ప్రసాద్, సుధాకర్, అంజన రెడ్డి, శ్రీనివాసులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

క్రీడా స్ఫూర్తి భవిష్యత్తుకు పునాది

- ప్రతి క్రీడాకారుడు గెలుపు ఓటములను సమానంగా తీసుకోవాలి - క్రీడా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి



గాలివీడు ,మేజర్ స్ట్రాస్ : క్రీడా స్ఫూర్తి తో మెలిగి క్రీడాకారులకు భవిష్యత్తు బంగారమయం అవుతుందని, భవిష్యత్తులో ఎదురయ్యే గెలుపు ఓటములను సమానంగా స్వీకరించే గుణం లభించినప్పుడే ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదుగుతారని

క్రీడా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి తెలియజేశారు. బుధవారం యల్లంపల్లెలో జరిగిన క్రికెట్ టోర్నమెంట్ కు ముఖ్యఅతిథి గా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రవాణా యువజన, క్రీడా శాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు గ్రామస్థులు క్రీడాకారులు ఘనస్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సానుకూలమైన వాతావరణాన్ని తలపించేలా ఆటలు కొనసాగాలనీ, గెలిచినా ఓడిన ప్రతి ఒక్కరూ క్రీడలను ఆస్వాదించి ఓటమి నుండి గెలుపు వైపు పయనించేందుకు కృషి చేయాలని ఆయన సూచించారు. యల్లంపల్లె ప్రీమియర్ లీగ్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. లీగ్ లో పాల్గొన్న 16 జట్లను ప్రత్యేకంగా అభినందించి అందరూ విజయం దిశగా ఆటలు కొనసాగించాలని కోరారు. యువత ఆటలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ, సమిష్టిగా గెలుపులో టములుపై సానుకూలమైన వాతావరణాన్ని తలపించేలా ఆటలు ఆడుతూ ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో పలువురు నాయకులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



వాసవిక్లబ్ వనితాక్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలు



ఒకటో తారీఖునే ప్రభుత్వ విశ్రాంత పెన్షనర్లకు పెన్షన్ అందజేయాలి

- ఆంధ్ర పెన్షనర్స్ పార్టీ అసోసియేషన్ డిమాండ్

మదనపల్లె టౌన్, మేజర్ స్ట్రాస్ : ప్రభుత్వ విశ్రాంత పెన్షనర్లకు మొదటి తారీఖునే పెన్షన్ ఇవ్వడంతోపాటు పిఆర్, ఐఆర్ వెంటనే ప్రకటించాలని ఆంధ్ర పెన్షనర్స్ పార్టీ అసోసియేట్ అధ్యక్షులు సి.ఆర్. శ్రీనివాసులు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్.మునిగోపాల కృష్ణ, కోశాధికారి పిని తిమ్మయ్యలు ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని విశ్రాంత ప్రభుత్వ పెన్షనర్లకు, సీనియర్ సిటిజన్లకు, ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ ఏడాది ప్రజల కష్టాలన్నీ

తొలగిపోయి సంతోషాలు వెల్లి విరియాలని ఆకాంక్షించారు. ఆంధ్ర పెన్షనర్స్ పార్టీ రాష్ట్రంలో ఎన్నివ కూటమి ప్రభుత్వానికి అనుకూలంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సుబ్బారాయన్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పెద్దన్న గౌడల ఆధ్వర్యంలో సేవలు అందిస్తుందని తెలిపారు. పెన్షనర్లు సమస్యలు పరిష్కారం కోసమే ఈ పార్టీ అవిరూపం జరిగిందన్నారు. పెన్షనర్లకు రావాల్సిన బకాయిలు ప్రభుత్వం వెంటనే చెల్లించాలని కోరారు. ప్రత్యేకంగా పెన్షనర్లు కోసం ప్రభుత్వం కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి వారి అభివృద్ధికి

నిలిచినటువంటి వాళ్లకు బహుమతులు అందజేసి నటువంటి దాత లకు మరియొకసారి ధన్యవాదాలు కూడా తెలపడం జరిగినది ఈ కార్యక్రమానికి సహకరించిన వారందరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలియజేసిన వాసవి క్లబ్ వనిత క్లబ్.



తోడ్పాటు అందించాలన్నారు. ఈ హెచ్ఎస్ పరిమితిని పెంచి పెన్షనర్లకు ఆరోగ్యభద్రత కల్పించాలని కోరడం జరిగింది. మదనపల్లెలో ఆడహాకీ బాడీతో కొనసాగుతున్న ఆంధ్ర పెన్షనర్స్ పార్టీకి త్వరలోనే ఎన్నికలు నిర్వహించి పూర్తిస్థాయిలో కార్యనిర్వహక సభ్యులను నియమించడం జరుగుతుందని ప్రకటించారు.

దేశ రక్షణలో నిజమైన వాలియర్స్ సైనికులే

- కౌన్సిలర్ ఈశ్వర్ నాయక్ వెల్లడి



మదనపల్లె టౌన్, మేజర్ స్ట్రాస్ : సైనికులను గౌరవించుకోవడం అందరి బాధ్యత అని కౌన్సిలర్ ఈశ్వర్ నాయక్ పేర్కొన్నారు. జాతీయ సైనిక దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని బుధవారం మాజీ సైనికుడు చిప్పిలి మల్లికార్జున రెడ్డిని వైసీపీ నాయకులు యూనస్, కొత్తపల్లి మహేష్ బాబు, యువ నాయకులు చరణ్, యాసీన్ తదితరులతో కలిసి పూలమాల, శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దేశ రక్షణ కోసం సరిహద్దుల్లో తమ ప్రాణాలను సైతం లెక్కచేయకుండా పోరాడే యోధులు సైనికులని కొనియాడారు. తమ కుటుంబాలను వదిలేసి విదేశీ దారుల నుండి దేశాన్ని రక్షించే అసలు సినలైన వాలియర్స్ అని గుర్తుచేశారు. దేశ రక్షణలో మాజీ సైనికుడు చిప్పిలి మల్లికార్జున రెడ్డి తన వంతు పాత్ర పోషించారని ఆయనను సన్మానించుకోవడం గర్వంగా ఉందన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్, ఎంపీ పెద్దిరెడ్డి మిథున్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, మదనపల్లె వైకాపా ఇంఛార్జ్ నిస్సార్ అహ్మద్ తరపున దేశ సైనికులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు.

ఆర్మీ డే సందర్భంగా మాజీ సైనికులకు ఘన సన్మానం

విఆర్డీయెస్ సురేంద్రారెడ్డి



వీరబల్లి, మేజర్ స్ట్రాస్ : దేశ రక్షణలో మాజీ సైనికులు, అమర సైనికులు త్యాగం వెల కట్టలేనిదని విఆర్డీయెస్ సురేంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం సైనిక దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని విఆర్డీయెస్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో వీరబల్లి గ్రామంలోని మాజీ సైనికులు రామ చంద్రయ్య, బాలరాజు లను కెనరా బ్యాంక్ చీఫ్ మేనేజర్ ఈశ్వరయ్యతో కలిసి సురేంద్రారెడ్డి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సురేంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు దేశ భక్తిని చాలాలని అన్నారు. దేశ రక్షణలో యువత భాగస్వామ్యం కావాలని, మాజీ సైనికులు సంక్షేమం కోసం తమ వంతు సహకారం అందిస్తూమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాయ వెంకటేష్, తుమ్మల రమేష్, అలికుమార్, రామచంద్ర, నరేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్రాంతి వేళ ఐటీ మంత్రి నారా లోకేష్ ను కలిసిన ఆర్.జె.వెంకటేష్

మదనపల్లె, మేజర్ స్ట్రాస్ : తమ సొంత గ్రామమైన నారా వారిపల్లెలో జరిగిన సంక్రాంతి పర్యవేక్షణ వేడుకలకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, యువమంత్రి నారా లోకేష్ కుటుంబంతో సహా హాజరయ్యారు. ఈ నేపథ్యంలో బుధవారం మదనపల్లె పట్టణానికి చెందిన టిడిపి రాజంపేట పార్లమెంట్ అధికార ప్రతినిధి ఆర్.జె. వెంకటేష్ నారా వారిపల్లెకు వెళ్లి ఐటీ మంత్రి నారా లోకేష్ బాబును కలిసి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్.జె.వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ చురుకుతనం, ఆప్యాయంగా పలకరించే మనస్తత్వం నారా లోకేష్ సొంతమన్నారు. ఐటీ శాఖ మంత్రిగా సమర్థవంతంగా పనిచేస్తూ రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో తనవంతు పాత్ర పోషిస్తూ తండ్రి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడుకి తగ్గ తనయుడుగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారన్నాని కొనియాడారు. 2025లో కూటమి పాలనలో రాష్ట్ర ప్రజలు అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించాలని, సంతోషంగా జీవించాలని ఆకాంక్షించారు.



18న ఏఐటీయూసీ తంబళ్లపల్లి నియోజకవర్గ మహాభసభను విజయవంతం చేద్దాం

- ఏపీ జిల్లింగ్ కన్స్ట్రక్షన్ వర్కర్ ఏఐటీయూసీ అనుబంధ సంఘం - అన్నమయ్య జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి .ఎస్ సలీం భాష

ములకలచెరువు, మేజర్ స్టాన్ : ఆల్ ఇండియా ట్రేడ్ యూనియన్ కాంగ్రెస్ ఏఐటీయూసీ జనవరి 18న మొలకలచెరువు కదిరి రోడ్ లో ఉండు మైనారిటీ కళ్యాణ మండపం నందు జరగనున్న ఏఐటీయూసీ తంబళ్లపల్లి నియోజకవర్గ అనుబంధ సంఘం భవన నిర్మాణ కార్యక్రమాలందరూ మరియు మిగతా అనుబంధ సంఘాలన్నీ మహాసభలను విజయవంతం చేద్దామని ఏపీ బిల్డింగ్ కన్స్ట్రక్షన్ వర్కర్ యూనియన్ అన్నమయ్య జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్ సలీం భాష తెలిపారు. శనివారం భవన నిర్మాణ కార్యక్రమ సమావేశం జరిగింది సమావేశం ములకలచెరువు కదిరి రోడ్డు లో ఉండు టింబర్ మండి నందు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎస్ సలీం భాష మాట్లాడుతూ 1920 అక్టోబర్ 31న భారత దేశ ఆర్థిక రాజధాని ముంబాయి నగరంలో ఆవిర్భవించిన ఏఐటీయూసీ పుట్టకతోనే బ్రిటిష్ పాలనకు వ్యతిరేకంగా పోరాటాల్లో అగ్రభాగాన నిలబడిందిన్నారు. స్వతంత్ర పోరాటాల్లో పాల్గొంటూనే కార్మిక వర్గాన్ని ఏకం చేసి ఐక్య పోరాటాలకు బాటలు వేసిందని తెలిపారు. స్వతంత్ర సమరయోధులు బాలగంగాధర్ తిలక్



లాలా లజపతిరాయ్ జోహార్ లాల్ నెహ్రూ సుభాష్ చంద్రబోస్ శ్రీ పోద అమృత డాంగే వివి గిరి ఇంద్రజిత్ గుప్తా ఏబీ బర్దన్ లాంటి త్యాగ ధనులు పోరాట యోధులు నాయకత్వం వహించిన సమ రశీల పోరాట సంఘం ఏఐటీయూసీ పెట్టుబడిదారులదోపిడికి అన్యాయవేత్తకు ఎదురొడ్డి బలిదానాల తో రానా త్యాగానికి సిద్ధపడి శ్రామిక వర్గాన్ని ఏకం చేస్తూ అమరవీరుల అడుగుజాడల్లో కార్మిక ఉద్యోగ వర్గాలకు అండగా నిలుస్తూ నిరంతరం పోరుబాటన నడుస్తున్నది ఏఐటీయూసీ. నేడు కేంద్రలో అధికారంలోకి ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం కార్మిక వర్గం అనేక సంవత్సరాలుగా పోరాటాలు ,బలి దానాలు చేసి సాధించుకున్న కార్మిక చట్టాలను నిర్వీర్యం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఏళ్ళ తరబడి వేతనాలు

పెంచకుండా అరకొర వేతనాలతో నిరు ద్యోగుల శ్రమను దోచుకుంటున్నారని విమర్శించారు. పెరిగిన ధరలకు అనుగుణంగా వేతనాలు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడి 7నెలల దాటుతున్న నేటికీ భవణ నిర్మాణ కార్మిక సంక్షేమ బోర్డును ఏర్పాటు చేయడంలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆరోపించారు. కాంట్రాక్ట్, ఔట్ సోర్సింగ్ వర్కర్లను పర్మినెంట్ చేసి, సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. అంగన్వాడి, ఆశా, మిడ్డేమీల్స్, ప్రభుత్వ పాఠశాలల ఆయాలుకు కనీస వేతనాలు అమలుచేయాలని, ఉద్యోగభద్రతకల్పించి , రాజకీయ వేదింపులు మానుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐటీయూసీ అనుబంధ సంఘం భవన నిర్మాణం కార్మిక నాయకులు కార్పెంటర్ యూనియన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మహబూబ్ బాషా యూనియన్ నాయకులు నారాయణస్వామి రెడ్డి మౌలా ఎస్ మహబూబ్ బాషా ఎం మనోహర్ చోటు షహీన్ షా వలి ఉస్మాన్ పీర్ శేషాద్రి మౌలాలి సుధాకర్ శివశంకర్ మహమ్మద్ రమేష్ శంకరాచారి మహేంద్ర మనోజ్ ఆషిక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

అంగరంగ వైభవంగా కనుమ వేడుకలు

సుండుపల్లె మేజర్ స్టాన్ : సుండుపల్లె మండల కేంద్రమైన సాయన్న గారి పల్లిలో అంగరంగ వైభవంగా కనుమ వేడుకలు నిర్వహించారు అలాగే సుందేపల్లి మండలానికి కూత వేటు దూరంలో ఉన్న చెన్నంశెట్టిపల్లి గ్రామ స్తులు ముందుగా ఎల్లమ్మ తల్లికి పూజలు నిర్వహించి చాందిని బండతో, ఆర్యోస్తా నిర్వహించారు. కాటమరాజుకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, పశు వులను అత్యంత సుందరంగా అలంకరించి చిట్ల కుప్పలు దగ్గరికి తీసుకొని వచ్చి చుట్టూ ప్రదక్షిణ చేసి పశువులను బెదిరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం తిలకించడానికి సుండుపల్లి చుట్టుపక్కల గ్రామాలు నుండి పెద్ద ఎత్తున జనాలు తరలివచ్చారు

సంక్రాంతి పర్వదినం సందర్భంగా బట్టలు పంపిణీ కార్యక్రమం

సుండుపల్లె మేజర్ స్టాన్ : సుండుపల్లె మండలం వైఎస్ఆర్పి మాజీ మండల కన్వీనర్ ఎర్రపురెడ్డి ఆనందరెడ్డి సంక్రాంతి పర్వదినం సందర్భంగా సెక్యూరిటీగార్డ్ స్వీపర్లకి బట్టలు పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు అలాగే మండల ప్రజలందరూ కూడా కొత్త సంవత్సరం సుఖసంతోషాలను ఇవ్వాలని రైతులుబాగాపంటలుపండించుకుంటున్నారని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ ఏపీ టూరిజం డైరెక్టర్ ఎర్రపరెడ్డి అజంతారాణి పాల్గొన్నారు

